读者故事

# 新民环球讲坛诚邀读者参与

国际风云关联你我他,环球讲坛纵论天下事。7月6日下午2时,由新民晚报社、上海国际问题研究院联合主办的"新民环球论坛"第二期将举行。本期论坛主题为"中国海洋战略·聚焦南海",届时将邀请上海国际问题研究院亚太研究中心研究院赵干城与大家共同分享。

第一期"新民环球讲坛"顺利举

"我们的世界杯"再撒英雄帖。

第28届耐克杯-新民晚报暑期中

学生足球赛6月1日起开始接受

报名。在今年设置的三人制和五人

份报名费,就可以参加两项比赛。

爱好足球的中学生朋友,呼唤你的

三五好友,活动一下筋骨,赶紧报

足球赛由上海市教委、上海市体育

局、新民晚报社联合主办,是上海

历时最长、知名度最高,面向青少年足球爱好者开展的业余足球赛

事。近年来,"我们的世界杯"一直

鼓励更多青少年学生走出家门,参

与运动,强健体魄,远离沉迷网络

游戏的不良习惯,同时培养集体观

念,在广阔的天地中,度过健康愉

民晚报暑期中学生足球比赛的顺

利进行,进一步营造校园足球氛

围,使更多的中学生了解《足球竞

赛规则》, 市足球协会裁判委员会

将在本届耐克杯-新民晚报开赛之际,举办上海市足球初级裁判员培

训班。凡符合下列条件者均可报名 参加,培训班将于7月上旬(双休

日)开班,培训班将聘请中国足协

裁判讲师进行理论培训并提供实

本报记者 金晶

为了配合 2013 年耐克杯-新

快的假期。

践机会。

耐克杯-新民晚报暑期中学生

制两项赛事中,报名球队只要交一

行,上海国际问题研究院院长杨洁勉院长精彩开讲——纵论应对国际变局,引来热烈反响。来自上海交通大学国际关系专业的博士生夏梦与杨院长现场互动,在黄岩岛问题上,夏梦就"中国从被动还击转向主动保卫的背后推动原因"提问,杨院长幽默地类比作答,引来台下阵阵掌声笑声。夏梦表示:"杨

院长的演讲风格幽默风趣,在各种 国际变局问题上他总是能用形象 生动的比喻一针见血地剖析问题, 让在场的人受益匪浅。"夏梦说, "新民环球讲坛"之所以受到大家 的欢迎,是由于它让深奥的国际问 题变得更亲民,让更多的老百姓也 能知晓国家事、天下事。今后,她将 长期关注"新民环球讲坛",希望讲 云能越办越好。



我收藏钱币的 目的有三个,第一 是举办展览。我和 小吴于 1985 年 10 月 15 日在洋泾文 化馆举办了浦东有 中以来第一次《中 国历代钱币展览》, 接待观众五千余 人,之后,我在校内 两次举办了个人 展。2006年9月陆 家嘴金融周上,我 应邀在塘桥书院举 行了大型钱币展。 晚报也发表报道。 从此,我与晚报结 下不解之缘。

晚

H

下个解之塚。 货币史的研究是我收藏 钱币的第二个目的。我翻阅史 料、深入考证、收集实物,成果 不少。1992年1月19日我在 《新民晚报》上发表题为《太平 军在浦东洋泾镇》的文章。文 章通过《太平圣宝》钱币实物 的发现与收藏,佐证了太平天 国在上海市区活动的一段鲜 为人知的历史。

货币史的研究带动了地 方史的研究。以钱币实物为依据,自编浦东新区史料充实上 海乡土史教学,是我又一个意 想不到的成果。十多篇自编史 料,除了晚报登载之外,还有 《浦东军民的抗倭斗争——陆 家嘴大捷》、《小刀会在塘桥》、 《浦东洋泾人沈寿昌在甲午中 日战争中》等。讲述地方史料, 学生特别爱听,因而教学效果

极佳。 我收藏钱币的第三个目的 是为教学服务。中学历史教材 中涉及钱币知识的段落或图案 有十多处,钱币经济作为社会 经济的补充,适当讲述并利用 实观教具,花费时间不多、却事 半功倍、效果极佳,学生的视野 开拓、印象深刻。不知不觉中, 我成了学校中教学论文和获奖 最多的教师并荣获"教师一绝" 全国征文一等奖,还被市教委 评为 B 级论文,有幸成为中学 历史高级教师。

几枚不起眼的钱币成了我与《新民晚报》间的纽带,没有这条纽带,我的人生就没有这段奇妙的经历,除了机遇,晚报是功不可没的。 唐 理

第28届耐克杯新民晚报暑期中学生足球赛火热报名中

### "我们的世界杯"邀你参与



本报资料照片

由上海市教委、市体育局和新民晚报联合主办的暑期中学生足球赛到今年已进入第二十八届,现将公开征集LOGO。无论你是机构或是个人,只要你喜欢足球、关心我们的中学生足球运动的发展,请拿出你的创作才智,参与到我们的暑期中学生足球赛LOGO 征集活动中来吧!

#### 中学生足球赛 LOGO 公开征集

本次活动由暑期中学生足球赛 主办方组织发起。将通过票选和专 家评审,从所有参与投稿的作品中 评选出获奖者。

征集日期:6月20日

征集方式:请将征集稿件发到

xmhdzb@163.com 中

征集要求:

1.LOGO 须体现中学生足球阳 光、进取和团队合作的形象。

2.LOGO 图案部分应包括暑期 中学生足球相关元素。 3.LOGO 图案设计需包含足球和中国元素。

4. 设计稿应包括 LOGO 图案, 以及 LOGO 图案与中文名称、英文 名称配套应用的设计方案。并附设 计说明(不超过 200 字)。

5.初稿可以用邮件以 JPG 格式提交。正式文稿必须提供设计的原始格式文件,以及彩色输出稿。

# 《富春山居图》等你来观摩新民—万达观影团再吹集结号

6月21日,新民-万达观影团 再度吹响集结号! 14:30 许,观影 团将于上海万达电影城五角场店 举行观摩《富春山居图》的观影活 动。由刘德华、林志玲、张静初、佟 大为主演的《富春山居图》是华语 电影史上首部3D 国际特工大片, 也是迄今国内首个投资最大的3D 国际特工大片。

影片讲述了中国元代名画《富春山居图》合璧展在即,国际黑市开出天价,日本黑帮、英伦大盗闻风而动。影片中化身搏命特工的刘德华将为保护国宝《富春山居图》现身五行宫,面临机关暗器、刺杀袭击等各种艰难阻击,为观众呈现出一幕刺激疯狂的搏命护宝行动。对于自己在五行宫中的表现,刘德华颇为自信:"在五行宫里面的打戏拍得非常过瘾,

相信会给观众带来一种全新的视

觉体验。" 另据导演孙健君介绍,五行宫 将作为山本灵魂世界的外化呈现 给观众,让观众在观影时能够感受 到更深层次的人物内心世界。而对 于五行宫这一场景,出演山本这一 角色的佟大为也表示非常满意: "导演帮我营造的氛围,不仅显示 了山本的邪恶与阴暗,更让这个角 色本身更具内涵,让我在诠释这个 角色时更加有自信。"

此次观影团活动将招募粉丝250人,喜欢看特工片的朋友们心动不如行动!您可在6月17日前报名参加,发送自己的姓名、年龄、性别和联络方式到 xmhdzb@163.com,名额有限,报满即止,还不快来抢占一个粉丝席位!

本报记者 金晶

### 新民晚报·复兴教育助力学子 中复、高复、三校生项目启动

高考刚刚结束,中考也在即,家长们对孩子的前程十分关注。为了给您孩子的锦绣前程助力,本报与复兴教育共同运营的中复、高复、三校生培训项目即日启动!

优质师资保证教学质量:新民晚报中复、高复、三校生培训班在原复兴初级中学与复兴高级中学的主力师资的基础上重新组建强有力的师资队伍。由市、区重点中学的初三、高三带教骨干老师和把握课改与中高考动态的资深骨干老师任教。学校全方位严把教学质量关,按照学生成绩进行编班,因材施教,分层教学,全面提高。

按各科成绩分层教学:新民晚报·复兴教育三校生高考班,采取语文、数学、英语分层教学,按各科成绩从高分到低分进行编班,因材施教。每班由专职班主任实行"24小

时全方位"管理。他们鼓励班内优秀学生,勇于填报分数高的公办高校。新民晚报·复兴教育三校生高考班对基础较差、成绩起伏不定的学生,采用"稳妥为先"的策略。做足志愿填报的准备,让学生明白自己的定位,立足现状,步步为营。尽可能提高学生学习上的弱项,针对三校考科目的特点,针对性地补课。老师在备课上,处处用心。通过这些措施,切切实实提高学生成绩。

既往学子捷报频传:通过新民晚报·复兴教育三校生高考班老师和学生的努力,在2013年专科自主招生考试"人学测试"和"素质技能测试"两大类都取得了突出的成绩,绝大多数学生都进入了理想的大学深语。

咨询热线:65933260

网址:http://www.xmfx.sh.cn/